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APXH TQN OEMATQN

OEMA A

A1. Na anodeigete 611 n ouvdptnon f(x)=In|x| , x eR" €ival napaywyioiun

oTto R kai 1oyVel : (In\x\)' = % Movadeg 7

A2. Na diaTunwoeTe To Bewpnua Bolzano kal va To epunveUCETE YEWUETPIKA.
Movadeg 5

A3. ‘EoTtw f pia ouvaptnon opioyevn o< €va diaotnua A. Ti ovopaloupe
apxIkn ouvapTtnon N napayouca TnG f oTo A; Movadec 3
A4. Na xapakTnpIiosTe TIC NPOTACEIC NOU akoAouBouv, ypapovTac oTo
TETPAdIO 0AC TO YPAUKA NOU AVTIOTOIXEI O£ KABs NpOTAcn kal OinAa oTo
Ypapua Tn AéEn ZwoTo, av n npoTaocn ival owaoTtn, N Aa6og, av n npoTaocn
givalr A\avbaopevn.

a) Av f,g eival dUo onoleodnnoTe guvapTnoeic Je nedia opiopou A kal B

' . : . . f .
avTioTolXa, TOTE To NedIo OPICKOU TNG CUVAPTNONG a eivar To A N B.

B) MNa onoiadnnote ouvaptnon f:R-R, pe lim f(x) >0, 10x0er o

X—>Xg

f(x)>0,yiaKkaBe x R .

v) Eotw pia cuvaptnon f opiopevn o€ eva diaotnua A kar X, €va onueio Tou
A . Av n f napouadialel akpoOTATO OTO X, KAl €ival NApAywyioidn OTo ONUEIo
auTo ToTE f'(X,)=0.

0) H ypagikn napaoraon piac ouvaptnong f : R—R PNOPEi va TEPVE! pia
acuunTWTH TNG .

£) LoyUel OTI .[:f( dx = lim (Zf( - j Movadec 10

V—>+©0
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OEMA B

EoTw f:(-2,+0) >R Wia ouvexng ouvapTtnon pe f(2) =3 yia Tnv onoia

IoxUel oT1: f2(x) —2f (x)+1=x+2 yia kaBe x e (-2,+x).

B1. Na anodeigete 611 f(X) = Vx+2+1, X &(-2,+x). Movadeg 7
B2. Av g(x)=e™ -2, x eR va npoodiopiceTe Tn ouvaptnon fog .
Movadeg 4
B3. Na anodeifete 0TI n f avTioTpEPETAI KAl va BPeiTe TNV avTioTpoPn TNG .
Movadeg 5
B4. Av f!(x)=(x-1)-2,x>1.
1) Na oxediaoeTe pia npoxeIpn ypagikn napaoraon tng .
Movadeg 4

i) Na unoAoyioete To eyadov E Tou xwpiou nou nepikAgieTal anod Tn
ypagikn napacTtaon TnG f*, Tov a&ova x’x kai TIC eUBEiEC X = 3 Kal X = 4.

Movadeg 5
OEMA T
e’ -1
Aiverar n ouvexng ouvapton f(x)= , X %48
a ,x=0
M. Na oci€ete 0TI @ =1 . Movadeg 3

2. Na anodei€ete o1 N f €ival napaywyioiyn ouvaptnon (4 pov.) kai oTn
OUVEXeIa va BpeiTe TNV €iowon TN epanTtopevng (€) TN C: 0TO ONUEIo TNG
M(0,(0))(2 pov.) Movadeg 6

3. Eotw y = %x +1 n e&iowon Tnc eubeiac (g) Tou epwTAuaTog M2. ‘Eva

onueio Z(x,y) HE —2 < X <0, KIveiTal kaTa pAkog TG eudeiac (g). ‘EoTw

akoua E To epPfadov Tou opBoywviou napalnioypaupou NOYZ , orou N n
npoBoAn Tou X atov aova y 'y, O n apxn Twv a&dovwv kal Y n npoBoAr Tou

> gTov agova x 'x . Na Bpeite To x € (-2,0) £T01 OTE TO OpBoywVIO NOYZ

va EXEl TO MEYIOTO EUPaAdOV Kal va TO UNOAOYICETE . Movadeg 6
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4. 'Eotw F wia apyikn Tng f.

i) Na anodei€ete 611 n F gival yvnoiwg av&ouoa . Movadec 5

i) Na anodeigere om | f(x)dx < F(A+3)~F(A) yia kdBe A e .

Movadec 5
OEMA A
AiveTal n dUo Popeg mapaywyiolun ouvaptnon f:(1,+) >R n onoia
napoucidalel akpoTaTo aTo onpeio A (e, e) kai 1oxUel xf’(x) = In§x 3 Inix

yla kabe x >1,

A1. Na deiEete 0TI n ouvaptnon g(x) = xf'(x) —f(x) + gival aTabepn yia

In? x

KGBe x >1 . Movadec 4
A2. Na deiteTe OTI :

i) f/(e)=0 (2 pov.) i) f(x)= % yia KGBe x >1 (6 pov.) Movadec 8
A3. Na Bpeite To oUvoAo TiHGV TnG f'(X). Movadeg 6

A4. T'a k3Be x > * va Bei€eTe 0TI 10xUE : 4% <Inx(x +€?). Movadeg 7

TEAOZ TQN OEMATQN

OAHI'IEZ I'IA TOYZ EZEETAZOMENOYZ

1. 210 TeTpadlo va ypAWETE MOVO TA MNPOKATAPKTIKA (nMEPOMNnvia,
e€eTalOpevo padnua). Na pnv avTiypaweTe Ta BEPATa O0TO TETPADIO.

2. Na VypAyeTe TO OVOMATENWVUMO 0ac OTO Navw HEPOC  TWV
PWTOAVTIYPAPWY, AUECWC MOAIC oac napadoBolv. Kapid aAAn onueiwon
OEv EMITPENETAI VA YPAWETE.

Katd Tnv anoxwpnorn oag va napadwoeTe pali Je To TETPAdIO kal Ta
QwToavTiypaga.
3. Na anavtnoeTte oTo TETPAdIO 0ac 0€ OAa Ta BepaTa.
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4. Na ypayeTe TIC ANAVTACEIC 0a¢ MOVO PE WNAE i} paupo oTUAO dlapkeiag kal
HOvov ave&iTnAng peAavnc. Mnopeite va XpnoiPonoINoeTE JOAURBI POVO yia
ox€0ia, dlaypAupaTa Kal nivakeg,

KaBe andvtnon enioTnPOVIKA TEKUNPIWKEVN €ival anodeKTH.

Aldpkela eEETaonc: Tpeig (3) wpeg META TN dIAVOUN TWV PWTOAVTIYPAPWV.
Xpovog Ouvatng anoxwenong : Mia (1) wpa per@ Tn dlavoun TwV
PWTOAVTIYPAPWV

No;




